

# *Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani*

## ПОЧИТАНИЕ ЕГО ﷺ — ЭТО ПУТЬ

*Ас-саляму Алейкум Уа РахматуАлахи уа Баракаятуху.  
А'узу Биллахи мин аш-шайтани раджим. БисмиАлахи р-Рахмани р-Рахим.  
Вассалату Вассаламу аля Расулина Мухаммадин Сайидуль Аввалин валь Ахирин.  
Мадад йа Расульуллах, Мадад йа Садагы Асхабы Расульуллах, Мадад йа  
Машайхина, Дастур Мауляна Шейх Абдулла Аль- Фаиз ад-Дагестани, Шейх  
Назим аль-Хаккани. Мадад. Тарикатуна сохба валь хайфу филь джамийя.*

БисмиАляхи р-Рахмани р-Рахим:

يَا أَيُّهَا النَّبِيُّ إِنَّا أَرْسَلْنَاكَ شَاهِدًا وَمُبَشِّرًا وَنَذِيرًا (45) (وَدَاعِيًا إِلَى اللَّهِ بِإِذْنِهِ وَسِرَاجًا مُنِيرًا

«Йа аййуха-ннабиййу инна арсальнака шахидан ва мубашширан ва назиран (45) Ва да'иян иляАляхи би-изнихи ва сираджан муниран» (Коран 33:45-46) – «О Пророк! Мы отправили тебя свидетелем, добрым вестником и предостерегающим увещателем, призывающим к Аллаху с Его дозволения, и освещающим светочем». СадакаАлаху ль-‘Азым. Аллах ‘Азза ва-Джалла возвеличивает и почитает нашего Пророка ﷺ. Он ﷻ говорит: «Мы отправили тебя». Аллах ‘Азза ва-Джалла послал нашего Пророка ﷺ как милость для людей. Он ﷻ отправил его ﷺ как свет, как благо для людей. Все виды бараката и блага, самые прекрасные события происходят в его ﷺ честь и ради его ﷺ величия. Его ﷺ путь — это путь света. Тот, кто не следует его ﷺ пути, окажется в жалком состоянии. Тот, кто не почитает его ﷺ, находится в заблуждении.

Он ﷻ говорит: «Сколько бы вы ни почитали его, почитайте еще больше». Имам аль-Бусайри говорит в «Касыде аль-Бурда»: «Пока ты не утверждаешь того, что говорят христиане о своём пророке [пока не превзойдёшь их в восхвалении], восхваляй его ﷺ и возвеличивай, насколько сможешь». Нет предела восхвалению нашего Пророка ﷺ. Люби то, что ненавидит шайтан. А шайтан ненавидит восхваление, почитание и любовь к нашему Пророку ﷺ. Это то, что он ненавидит. Он обманывает людей, говоря: «Вы ошибаетесь. Никто, кроме Аллаха ﷻ, не достоин прославления и восхваления».

# *Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani*

Аллах ‘Азза ва-Джалла почтил нашего Пророка ﷺ. Он ﷻ повелел нам: «Почитайте его ﷺ. Любите его ﷺ. Уважайте его ﷺ». Аллах ‘Азза ва-Джалла говорит: «Я создал всё ради него ﷺ». Если люди не почитают его ﷺ, они являются неблагодарными. Если мусульманин не почитает его ﷺ, он понесёт великую утрату. Это опасно. Это угроза его иману. Те, кто не почитал его ﷺ, не имели благого конца. Их пути прервались и завершились. Шайтан придумывает другие пути, но их главные направления никогда не продолжались. Конечно, шайтан не останавливается. Но и верующий не перестаёт почитать нашего Пророка ﷺ.

Поэтому этот благословенный день был дарован ради нашего Пророка ﷺ. Это величайший день для его ﷺ уммы — день пятницы, Джума. День с наибольшим вознаграждением. День, любимый Аллахом ﷻ, — это пятница. И она была дарована нашему Пророку ﷺ и его ﷺ общине. Шукр Аллаху ﷻ. Мы должны быть благодарны за милости, и благодаря этому они будут преумножаться. Величайшая милость, которую даровал Аллах ﷻ, — это иман и любовь к нашему Пророку ﷺ. Это величайшее благословение для нас, шукр Аллаху ﷻ. Пусть Аллах ﷻ сделает его нескончаемым. Пусть Аллах ﷻ не отделит нас от этого пути, ин ша Аллах.

Уа-мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Прочитаны хатмы Корана, аяты, тасбихаты, тахлияты, суры, сура «Йа Син», салаваты. Да примет Аллах ﷻ все благие деяния тех, кто их читал! Мы посвящаем их прежде всего — нашему Святому Пророку ﷺ, его семейству (Ахлюль-Бейт) и сподвижникам, душам всех пророков, аулия и асфия. Душам наших шейхов. Душам всех наших умерших. Душам всех мусульман и верующих. Чтобы пришло благо и ушло зло.

Ли-Ляхи Та’аля! Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
01 Августа 2025 / 07 Сафара 1447  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул